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ΘΕΜΑ : «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ»  
 
Η υπηρεσία μας προτίθεται να προβεί σε εργασίες «Κατασκευής Μεταλλικού Στεγάστρου 

πριν την είσοδο του τμήματος των επειγόντων περιστατικών (Τ.Ε.Π)», στο Γενικό Νοσοκομείο 

Λακωνίας (Ν.Μ Σπάρτης), περιμετρικά του χώρου στάθμευσης όπου δηλαδή υπάρχει 

πεζοδρόμιο (περίπου 40 m2) σύμφωνα με την κάτωθι : 

 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

  
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΥ ΣΤΕΓΑΣΤΡΟΥ αναμονής επισκεπτών περιμετρικά του χώρου 

στάθμευσης των ασθενοφόρων πριν την είσοδο του Τ.Ε.Π, όπου δηλαδή υπάρχει πεζοδρόμιο 

(περίπου 40m2) : 

  
 Η κατασκευή θα στηρίζεται στον Βορειοανατολικό τοίχο του κτιρίου στο πίσω μέρος με 

κοιλοδοκό 40cm Χ 80cm Χ 2mm με βιομηχανικά βύσματα. 

 Στο μπροστινό μέρος θα υπάρχουν κολόνες περιμετρικά του Parking ανά τρία (3) μέτρα 

απόσταση από κοιλοδοκό 70cm Χ 70cm Χ 3mm και επάνω στον τελείωμα θα στηρίζεται η 

μπροστινή βάση του στεγάστρου. 

Το σκαρίφημα θα αποτελείτε επίσης από κοιλοδοκό 40cm Χ 80cm Χ 2mm. 

 Στο εμπρός μέρος του στεγάστρου θα υπάρχουν λούκια για την εισροή - αποχέτευση των 

βρόχινων υδάτων από λαμαρίνα γαλβανιζέ 1¼ πάχους, και θα συνδεθούν με 

κατεβάσματα στο υπάρχων φρεάτιο των όμβριων.  

Τέλος θα χρησιμοποιηθεί αφρός πολυουρεθάνης για να επιτευχτεί πλήρης στεγανοποίηση 

όπου απαιτηθεί. 

Ημερομηνία : 12.10.2020 
 

Αρ. Πρωτοκ. : 10481 

 

 
 

 
 

ΠΡΟΣ : ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ 

Κοινοποίηση : ΣΤΗΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ  
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 Τα φύλλα λαμαρίνας που θα στεγάσουν το σκέπαστρο θα είναι χρώματος λευκού από την 

κάτω μεριά και ασήμι ή κόκκινο στο επάνω μέρος έτσι ώστε να επιτευχτεί η ομοιομορφία 

με το υπάρχων στέγαστρο της νότιας πλευράς.  

(Το τελικό χρώμα θα επιλεγεί από την Τ.Υ της Ν.Μ. Σπάρτης). 

 Η ανωτέρω κατασκευή θα παραδοθεί βαμμένη. 

Θα γίνει αστάρωμα του σκελετού των σιδηρών και στην συνέχεια θα βαφεί με χρώμα 

λαδομπογιά ακρυλικό όμοιο με την υπάρχουσα κατα- σκευή του στεγάστρου της νότιας 

πλευράς.   

(Το τελικό χρώμα θα επιλεγεί από την Τ.Υ της Ν.Μ. Σπάρτης). 

 

Παρατηρήσεις : 

 

Όλες οι εργασίες θα γίνουν με τους κανόνες της τέχνης, της ασφάλειας, και της επιστήμης.  

Επίσης στις εργασίες θα περιλαμβάνονται υλικά και μικροϋλικά (εάν χρειαστούν).  

Στις τιμές που θα αναφέρεστε σε ευρώ θα περιλαμβάνονται υλικά, αναλώσιμα, μεταφορικά, 

ασφαλιστικές εισφορές, το εργολαβικό όφελος καθώς ο Φ.Π.Α 24 % του τιμολογίου.  

Ως κριτήριο ανάθεσης του έργου - μεταξύ των προσφορών που θα υποβληθούν και οι οποίες 

τηρούν τις προϋποθέσεις που ζητούνται - είναι η χαμηλότερη προσφερόμενη τιμή. 

Ο προϋπολογισμός του ανωτέρου έργου θα ανέλθει στο ποσό των Τεσσάρων Χιλιάδων Πεντα- 

κοσίων Είκοσι Έξι Ευρώ (4.526,00€) συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α 24 %. 

Στην ανωτέρω τιμή συμπεριλαμβάνεται και το βάψιμο του Στεγάστρου. 

Το έτος 2020 ο προϋπολογισμός θα βαρύνει με το ποσό των 4.526,00 € σύμφωνα με τον 

Α.Δ.Α : 6ΦΓΒ46907Η-ΙΔΕ, 193/09.10.2020. 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν  την οικονομική τους προσφορά σε κλειστό 

φάκελο στην Γραμματεία του Γενικού Νοσοκομείου Λακωνίας (Ν.Μ. Σπάρτης), με την 

ένδειξη «Κατασκευή Μεταλλικού Στεγάστρου πριν την είσοδο του τμήματος των επειγόντων 

περιστατικών (Τ.Ε.Π)» μέχρι και τις 16.10.2020 ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:30 π.μ όπου 

θα αναφέρεται και η χρονική διάρκεια ισχύος της προσφοράς (τουλάχιστον 90 ημέρες). 

Η συμμετοχή στο διαγωνισμό προϋποθέτει την επιτόπια επισκόπηση του αντικειμένου από 

τον ενδιαφερόμενο ώστε να αποκλειστεί η εκ των υστέρων επίκληση πρόσθετων αναγκών.                                

                                                                                                           

   Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Δ.Υ                                                                                                      
 




